

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Коноваленко Алексея Владимировича на тему «Диагностика и комплексное лечение раневого сепсиса у больных с синдромом диабетической стопы», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 – хирургия

Коноваленко Алексей Владимирович окончил с отличием Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького в 2007 году. Обучался в интернатуре, клинической ординатуре на кафедре. С 2015 года работает ассистентом кафедры общей хирургии №2 ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО, имеет высшую квалификационную категорию по хирургии. Ещё в период обучения проявил себя целеустремленным исследователем, активно участвовал в научной работе клиники, принимал участие в докладах на конференциях, публикациях работ. Являлся соавтором патента на полезную модель по теме диссертационной работы ещё в 2009 году. Тогда же начал заниматься проблемами лечения синдрома диабетической стопы. Умеет формулировать цели и задачи, проводить анализ и интерпретировать результаты исследований. Обладает хорошими педагогическими способностями, имеет совместные публикации со студентами и опыт руководства студенческими научными работами.

Данная диссертационная работа, выполненная ассистентом Коноваленко Алексеем Владимировичем, является фрагментом НИР кафедры, в которой он являлся ответственным исполнителем. Работа актуальна, отражает большой собственный опыт и новые данные о диагностике и лечении самых грозных осложнений синдрома диабетической стопы – синдрома системной воспалительной реакции, сепсиса. Предложены простые и значимые методы диагностики сепсиса в новой интерпретации, впервые проведено распределение осложнений по типу воспалительной реакции, установлен риск развития пониженного иммунного ответа и методы его определения. Разработан алгоритм диагностической и лечебной тактики при синдроме системного воспалительного ответа у больных с гнойно-некротическими поражениями синдрома диабетической стопы. Выводы соответствуют поставленным задачам, достигнутые результаты свидетельствуют о значимом сокращении сроков лечения и снижении летальности у этих больных. Соискателем проведен обширный и глубокий литературный поиск по проблеме диссертационного исследования, использованы современные разнообразные диагностические и лечебные средства, многоплановые способы статистической обработки материала.

Полученные результаты имеют большую практическую ценность, должны быть широко внедрены в работу хирургических отделений и центров диабетической стопы.

Результаты исследования отображены в многочисленных публикациях, широко обсуждены на конференциях, специализированных форумах регионального и международного формата, в большинстве случаев соискатель самостоятельно выступал в роли докладчика.

Диссертационная работа Коноваленко Алексея Владимировича «Диагностика и комплексное лечение раневого сепсиса у больных с синдромом диабетической стопы» соответствует требованиям ВАК и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 – хирургия.

Научный руководитель, д.м.н., доцент,
заведующий кафедрой общей хирургии №2
ГОО ВПО ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ
МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМ. М.ГОРЬКОГО



Подпись _____
ЗАВЕРЯЮ _____ И.А. Машкова
Ведущий специалист отдела кадров
ГОО ВПО ДонНМУ им. М. Горького

Е.Р. Балацкий